

国庆60周年庆典安排公布

10月1日将在天安门广场举行阅兵式 20万群众将参与庆祝游行 国庆庆典应急气象方案已定

新华社北京8月24日电 今年10月1日是中华人民共和国成立60周年纪念日,首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动。24日,首都国庆60周年北京市筹备委员会新闻发言人向记者介绍了庆祝活动的安排和筹备情况。

这位发言人介绍说,国庆60周年庆祝活动坚持“隆重、喜庆、节俭、祥和”的总要求。具体安排是:9月30日晚,国务院将在人民大会堂举行盛大国庆招待会。10月1日上午,将在北京天安门广场举行首都各界庆祝中华人民共和国成立60周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话,之后举行盛大的阅兵

式和群众游行。阅兵将重点展示新中国成立60年来特别是改革开放30年来国防和军队建设的成果,显示我维护世界和地区和平与稳定的坚定决心和意志,展示人民军队威武之师、文明之师、和平之师的良好精神风貌。群众游行以“我与祖国共奋进”为主题,共设“奋斗创业”、“改革开放”、“世纪跨越”、“科学发展”、“辉煌成就”、“锦绣中华”和“美好未来”等7个部分,由近20万群众和60辆彩车组成。10月1日晚,在北京天安门广场举行以“礼赞祖国、讴歌时代、振奋民心”为主题的联欢晚会,在天安门广场和其他指定区域燃放烟火,届时,党和国家领导人同首

都各界代表一起登天安门城楼,同首都各界群众一起载歌载舞,观看精彩的文艺演出和绚丽的大型烟火表演。10月1日至3日,在北京各区县主要公园和公共绿地,将举行国庆游园活动。9月中下旬,将在北京展览馆举办“辉煌60年——中华人民共和国成立60周年成就展”。9月下旬,将在人民大会堂演出集舞蹈、声乐、器乐、话剧、朗诵、戏曲、多媒体等多种艺术形式于一体的大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》,展现中华民族争取国家独立、民族解放的历史,记录探索救国真理和强国之路的历程,展示当代中国改革开放和现代化建设的辉煌成就和美好前景。

另外,记者了解到,气象部门已制订国庆庆典气象服务工作方案以及应急气象服务方案,重点是为国庆阅兵、游行、晚会、游园等大型活动以及之前的排练、预演等提供滚动的气象监测、预报预警等服务。今年国庆阅兵气象保障的难度堪比去年北京奥运会开幕式。

据介绍,北京市气象局国庆60周年气象服务保障领导小组下设办公室、反恐应急组、宣传组、预报服务组、装备和信息保障组、人工影响天气工作组、后勤保障组、防雷安全组,并明确了领导小组和工作组的任务职责,目前正在进行国庆气象保障测试和演练。

中国拟立法明确 武警平息暴乱职责

新华网北京8月24日电 24日提请十一届全国人大常委会第十次会议再次审议的人民武装警察法草案,对人民武装警察部队执行安全保卫任务的职责范围予以明确规定。

全国人大常委会关于草案审议结果的报告指出,有些常委委员和部门提出,按照突发事件应对法和国务院的有关规定,社会安全事件包括恐怖袭击事件。有些地方和部门提出,总结武警部队参加处置拉萨“3·14”和乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的成功经验,应当对武警部队负有参加处置这类严重暴力犯罪事件的职责作出明确规定。法律委员会经同国务院法制办、中央军委法制局和武警总部研究,建议将武警部队执行安全保卫任务的规定合并修改为:参加处置暴乱、骚乱、大规模严重暴力犯罪事件、恐怖袭击事件和其他社会安全事件。

草案第七条规定,人民武装警察部队执行下列安全保卫任务:国家规定的警卫对象、目标和重大活动的武装警卫;关系国计民生的重要公共设施、企业、仓库、水源地、水利工程、电力设施、通信枢纽的重要部位的武装守卫;主要交通干线重要位置的桥梁、隧道的武装守护;监狱和看守所的外围武装警戒;直辖市、省、自治区人民政府所在地的市,以及其他重要城市的重点区域、特殊时期的武装巡逻;协助公安机关、国家安全机关、司法行政机关、检察机关、审判机关依法执行逮捕、追捕、押解、押运任务;协助其他有关机关执行押运任务;参加处置暴乱、骚乱、大规模严重暴力犯罪事件、恐怖袭击事件和其他社会安全事件;国家赋予的其他安全保卫任务。



淮海风云系列报道

8月19日抵达永城市陈官庄乡杨寨村

8月19日,杨寨村80岁的砥振河老人向记者叙述了陈官庄歼灭战的情景——

尸体躺满地 子弹像刮风

本报讯 8月19日下午,第二采访团一行来到永城市陈官庄乡杨寨村。当年因没能及时躲避而被困在战区的砥振河老人向记者叙述了战斗时的情景。

砥振河今年80岁,当年他正是年富力强的时候。砥振河所在的杨寨村在陈官庄西北约1.5公里处,被国民党军队用作战地医院。国民党军队到来后,没有及时躲避的砥振河再想走走不了了。看砥振河年轻,国民党军队让他给扛子弹箱、挖碉堡。

砥振河回忆,当时,杨寨村是医院,很多国民党伤兵被送过来。起初,还给治疗,到后来,伤兵越来越多,也没人给治疗了。杨寨村街两边到处都是断胳膊断腿的伤兵,一天到晚哭爹喊娘,鬼哭狼嚎。大概是担心这些嚎叫的伤兵影响士气。一天,来了两辆卡车,车上下来一个军官模样的人,对躺在杨寨村街两边的伤兵说:“别叫了,

砥振河老人向记者讲述战斗时的情景。晚报特派记者 魏文慧 摄



送你们回老家。”那些伤兵一听说回老家,都不喊了,争先恐后地往车上爬。两辆卡车拉得满满的。“回老家个球,那些伤兵被拉到我们村北地,都给活埋了。前两年,有村民在村北挖土,还挖出六七个人头。”砥振河说。

陈官庄歼灭战打响后,很多国民党兵退到杨寨村北。解放军进行围歼时,战斗非常激烈。砥振河老人说,那子弹的声音可不像电影里“嗖嗖”的,实际上是“不分个儿,像刮大风”。战斗在杨寨

村一直打了一夜。天亮后,砥振河看到家后边的一棵一人抱不过来的杨树树身都被打没了。“都是子弹打的,没有炮弹落在树旁边。几丈高的树只剩下一尺多高了。被打飞的树碎片到处都是。你想想吧,那子弹得多少!”

战斗结束后,杨寨村北地横七竖八躺满了国民党士兵的尸体,“都没下脚的空”。“惨啊……”回忆起当时的情景,砥振河老人心情沉重。

晚报特派记者 蒋友胜

冠名单位:工商银行商丘分行 友情支持:商丘市公路局 本稿件由商丘移动无线网络传输

5部门联手治理“四假”

整治假记者、假新闻、假报刊、假记者站 时间一个月

本报讯 昨日记者获悉,市委宣传部、市委政法委、市政府纠风办、市公安局、市新闻出版局等5部门将联合开展为期一个月的假记者、假新闻、假报刊、假记者站专项治理活动,以净化我市报刊市场环境,有效遏制假记者、假报刊、假记者站的蔓延,有效杜绝假新闻的产生和传播。

据了解,此次活动从8月下旬开始,将全面清查市内报刊发行市场,重点查缴假冒、伪造国内刊号或无刊号出版的报刊,利用广告印刷品非法出版的报刊等。严厉打击非法采编活动,取缔未经新闻出版行政管理部门批准擅自设立的报社、编辑部、记者站及类似记者站的办事处、通联站、工作站。对以非法报刊等新闻机构名义、冒充记者身份、伪造记者证件进行采访的,或以正规报刊等新闻机构名义招摇撞骗、敲诈勒索、聚敛钱财的假记者进行严厉打击。清理纠正报刊、电台、电视台等新闻机构违规行为,杜绝虚假新闻的产生传播。查处新闻机构从业人员违规违纪行为。

昨日下午,市委宣传召集相关单位和媒体负责人,探讨完善将要开展活动的具体操作流程和注意事项。

晚报记者 刁志远

想当村官 赶快报名

梁园区将选聘103名大学生村官 报名9月11日截止

本报讯 昨日,记者从梁园区委、区政府获悉,根据省、市委选聘高校毕业生到村任职工作部署,2009年度该区计划面向社会选聘103名高校毕业生到村任职。大学生如想当村官,赶快报名。

据了解,本次大学生村官的选聘对象如下:全日制普通高校本科以上学历的应届或往届高校毕业生;参加省人事厅、省教育厅、团省委等部门的到农村基层服务的“三支一扶计划”、“志愿服务贫困县计划”、“志愿服务西部计划”等活动的高校毕业生。选聘条件:具有全日制普通高校本科以上学历;年龄在30周岁以下(1979年8月31日以后出生);身体健康;中共党员(含预备党员)、优秀学生干部、涉农专业的高校毕业生优先选聘。

报名时本人须携带户口本、身份证、学历证书、毕业生就业报到证原件和复印件,2寸彩色近期免冠照片10张,到梁园区行政中心东8楼808房间报名。报名9月11日截止。

晚报记者 吴文昊

“小金库”举报奖励公告

根据《中共中央办公厅 国务院办公厅印发<关于深入开展“小金库”治理工作的意见>的通知》要求,我市“小金库”专项治理工作已在全市党政机关和事业单位全面展开,希望社会各界积极提供“小金库”线索,对单位收费或罚款不开票、收费(罚款)应开正规发票或行政事业性收费票据(罚没票据)而开一般收据,单位收入不入账或设置账外账等情况,予以举报,针对举

报“小金库”有功人员,经查实后将按中纪委、监察部、财政部、审计署联合下发的《“小金库”治理工作举报奖励办法》的有关规定予以奖励,最高奖金10万元。

举报电话:0370-2697893

举报邮箱:sqxjkb@126.com

商丘市治理“小金库”工作领导小组

办公室

2009年8月25日

河南省电力公司营销系统升级公告

尊敬的客户:

为了向您提供更优质的服务,河南省电力公司将原营销系统进行全面升级,定于2009年8月28日18时至2009年9月2日8时30分实施系统的升级工作,届时将暂停商丘供电公司客户的缴费业务及电力短信业务,

95598服务将可能出现短暂中断。为给您带来的不便深表歉意,敬请谅解。

感谢您一直以来对河南电力的支持!

特此公告

河南省电力公司商丘供电公司

2009年8月24日

商丘报业网

商丘的新闻网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心